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Flix oznamuje majoritní kapitálovou investici do vedoucí digitální platformy pro letištní
transfery Flibco.

+++ Flix a SLG (Sales-Lentz Group) spojují síly pro růst Flibca jako součásti skupiny Flix
+++ Nový segment otevírá další možnosti růstu pro Flix v Evropě
+++ Integrace do platformy Flix a expanze Flibco v oblasti letištních shuttlů do dalších regionů
+++ Flix a Flibco sdílejí společný cíl přetvořit odvětví dopravy
+++ Letiště jsou dostupná i dalšími linkami FlixBusu

Mnichov/Lucemburk, 14.ledna 2026 – Flix, globální lídr travel-technologického sektoru,
oznamuje akvizici většinového podílu ve společnosti Flibco, vedoucí evropské platformě pro
letištní transfery, v současnosti ve vlastnictví lucemburské společnosti SLG (dříve Sales-
Lentz Group). Transakce značí další expanzi Flixu do segmentu letištní dopravy a posiluje
jeho pozici v evropském cestování, zatímco Flibcu umožňuje urychlit růst jako součást
skupiny Flix. SLG zůstane menšinovým akcionářem a strategickým partnerem.

Pro Flix je investice logickým krokem, jak rozšířit svou nabídku za hranice meziměstské dopravy.
Společnost už úspěšně provozuje kyvadlovou dopravu na letiště například ve Švédsku a její dálkové
autobusy zastavují na letištích po celé Evropě. Díky zkušenostem a zavedené síti Flibca teď vidí
velkou příležitost, jak tyto služby výrazně posílit.

Flibco se etablovalo jako jeden z předních poskytovatelů letištních shuttlů v Evropě, provozuje služby
v sedmi zemích ve spolupráci s místními autobusovými partnery. Asset-light provozní model
společnosti a zaměření na digitální a inovativní produkty úzce odpovídají přístupu Flixu, což činí
Flibco přirozeným doplněním digitálního ekosystému Flix.

André Schwämmlein, generální ředitel Flix: „V průběhu let jsme se naučili, že zákazníci hledají
spolehlivé a cenově dostupné způsoby, jak se dostat na letiště a z letiště – nejen mezi městy. Tato
investice nám umožňuje expandovat cíleně do segmentu letištních shuttlů. Flibco vybudovalo silný
byznys na fragmentovaném trhu a vidíme jasný potenciál jej dále škálovat využitím platformy,
technologie a dosahu Flixu."

Marc Sales, společník SLG, dodal: „Koncept Flibco jsme budovali s vizí stát se lídrem v letištní
mobilitě. Najít partnera, který sdílí tuto ambici a dokáže držet krok s rychlostí, jakou potřebujeme
růst, je pro nás zlomový bod. Jako rodinná skupina jsme vždy měli inovace v srdci toho, co děláme, a
Flibco tento duch odráží. S Flixem po boku můžeme tuto vizi posunout do dalších regionů a otevřít
nové možnosti pro celou skupinu."

Zákazníci si budou i nadále kupovat jízdenky na letištní transfery přímo na flibco.com. Postupně se
ale trasy Flibco objeví i na platformě Flix, kde bude možné kombinovat letištní dopravu s běžnými
dálkovými spoji.

Ve Flibcu zůstává současné vedení i zaměstnanci. Společnost bude dál sídlit v Lucemburku pod
vedením generálního ředitele Tobiase Stübera a jako součást skupiny Flix bude expandovat do
dalších zemí. SLG zůstává menšinovým akcionářem a strategickým partnerem, který do spolupráce
přináší své dlouholeté zkušenosti z regionální i mezinárodní dopravy.

Tobias Stüber, generální ředitel Flibco, komentoval: „Partnerství s Flixem znamená další milník v



úspěšném růstovém příběhu Flibca. Sdílíme stejnou vizi zpřístupnit cenově dostupnou a udržitelnou
mobilitu každému. Kombinací inovativní síly a operační excelence Flibca s globální sítí Flix budeme
expandovat do nových trhů rychleji než kdy předtím. Zároveň zůstáváme odhodláni nabízet našim
pasažérům plně digitální, pohodlný a spolehlivý cestovní zážitek – od rezervace až po příjezd k
terminálu."

Spojení na letiště FlixBusem jsou už nyní široce vyhledávaná. V Česku cestující nejčastěji míří
běžnými linkami FlixBus na Letiště Václava Havla v Praze, letiště Vídeň a letiště Berlín-Brandenburg.
Sílí také poptávka o lety z Bratislavy, Mnichova a Krakova.

O Flibco

Flibco je digitální platforma specializující se na řešení letištní dopravy. Její shuttle autobusové služby
fungují na mnoha evropských letištích, včetně Brussels South Charleroi, Frankfurt, Milán Malpensa,
letiště v Bruselu, letiště v Pise, letiště v Bergamu, London Stansted a dalších.

Flibco se vždy zaměřuje na usnadnění cestování pasažérům a nabízí pohodlný, cenově dostupný a
ekologický způsob, jak dojet na letiště charakteristickými zelenými autobusy vybavenými nejnovější
technologií. S palubní Wi-Fi a nabíjecími zásuvkami pro osobní elektronická zařízení je každá cesta
navržena tak, aby poskytla pasažérům co nejlepší zážitek – od bezproblémové digitální rezervace až
po včasný příjezd na letiště.

O SLG

SLG (dříve Sales-Lentz Group) je lucemburská rodinná skupina aktivní v oblasti mobility a cestování
v regionu západní Evropy. Sdružuje několik komplementárních společností pokrývajících veřejnou,
školní a turistickou dopravu a nabízí inovativní a odpovědná řešení mobility zaměřená na
poskytování vzorné dostupnosti, pohodlí, udržitelnosti, flexibility a bezpečnosti pro své zákazníky. Od
roku 2019 SLG posiluje specializaci společností a podniků ve skupině, aby urychlila svůj rozvoj v
rychle rostoucím mezinárodním odvětví mobility.

O Flix

Flix mění podobu veřejné dopravy. Pod značkami FlixBus, FlixTrain, Kamil Koç a Greyhound nabízí
udržitelné a cenově dostupné dálkové autobusové a vlakové spoje ve více než 40 zemích na pěti
kontinentech. Společnost založená v roce 2013 rychle získala vedoucí postavení na trhu dálkové
autobusové dopravy v Evropě, Severní Americe a Turecku a nyní expanduje do Jižní Ameriky a
regionu Asie a Tichomoří.

Flix se zavázal dosáhnout uhlíkové neutrality v Evropě do roku 2040 a celosvětově do roku 2050. Své
cíle snižování emisí stanovil v souladu s mezinárodní iniciativou Science Based Targets.

Obchodní model Flix je založený na kombinaci vlastní technologie a sítě partnerů. Zatímco Flix řídí
plánování tras, ceny, marketing, prodej a vývoj služeb pomocí pokročilé datové analýzy, samotnou
dopravu zajišťují ověření partneři. Právě propojení moderní technologie s tradičním autobusovým a
vlakovým cestováním proměnilo evropský start-up v globálního lídra cestovních technologií.

https://www.flixbus.cz/pro-media/flixplusflibco
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